

新一代载人火箭正研制 近地运载能力是“长五”的三倍

在第十三届中国国际航空航天博览会展开幕之际,由中国航天科技集团一院研制的新一代运载火箭家族,尤其是新一代载人运载火箭备受期待。

记者从一院了解到,该火箭由助推器、芯一级、芯二级、芯三级、逃逸塔及整流罩组成,全长约90米,起飞重量约2000吨,可将25吨有效载荷直接送入奔月轨道,或者70吨有效载荷送入近地轨道。目前,这款火箭还在研制阶段,还未在公众面前展露真颜。

新一代载人运载火箭的规模,将大大超过长征五号火箭。从目前方案来看,新一代载人火箭的直径与长征五号一致,高度比长征五号高近三分之一,近地轨道运载能力是长征五号火箭的3倍左右。

(据科技日报)

网络主播补税潮要来了 税务总局已在查税

9月28日,税务总局公开表示,近期,税务部门在“双随机、一公开”抽查中,通过税收大数据分析发现,有两名主要从事电商和直播带货的网络主播涉嫌通过隐匿个人收入、改变收入性质等方式偷逃税款。

目前,案件正在检查之中,对于查实的偷逃税行为,税务部门将依法严肃处理并予以曝光。

多位财税专家对第一财经分析,这是税务总局首次公开的网络主播偷逃税案例,而且这一案例还在检查中就对外披露,其实就是宣告近期税务部门展开网络主播税收检查进入实质性阶段。这种案例公开能起到“杀一儆百”作用,在年底前网络主播自查自纠申报纳税可以减罚免罚优惠政策下,预计会有一波网络主播补税潮。

(据第一财经)

时事短讯

● 中央宣传部以云发布的方式,向全社会宣传发布刘永坦同志的先进事迹,授予他“时代楷模”称号。

● 在9月24日至28日举行的2021中关村论坛上,与会中国科学院副院长张亚平表示,中国科学院正研制新一代重组蛋白疫苗,应对新冠病毒变异。

● 针对近日一位美国大学教授发表文章称“‘美利坚合众国’已成为‘制裁合众国!’”一事,外交部发言人华春莹29日说,“制裁合众国”这个称号对美国而言,可谓是量身定制,当之无愧。

● 俄罗斯国防部国防控制中心28日发表声明说,南部军区一架苏-27战斗机当天在黑海上空对一架逼近俄边界的美国侦察机进行了伴飞。

● 美参议院联席会主席米勒28日在国会听证会上表示,阿富汗战争以美国的“战略性失败”告终。

(据新华社)



▲航展上展出的无侦-8无人机(9月28日摄)。



▲航展上展出的巡逻警戒无人机(9月29日摄)。



▲航展上展出的履带式地面无人作战平台(9月29日摄)。

无人装备 集中亮相中国航展

在珠海举行的第十三届中国国际航空航天博览会上,包括无人机、无人车、无人船在内的一批无人装备集中亮相。

(据新华社)

《国家人权行动计划(2016—2020年)》实施情况评估报告公布 168项目标和任务全部完成

《《国家人权行动计划(2016—2020年)》实施情况评估报告》29日公布。报告说,《国家人权行动计划(2016—2020年)》得到全面实施,168项目标和任务全部完成,其中很多指标和任务提前或超额完成。

报告说,总体而言,2016—2020年,中国政府坚持以人民为中心的发展思想,认真落实“尊重

和保障人权”的宪法原则,采取切实措施,积极推动行动计划各项目标和任务的落实。中国政府着力解决人民群众最关心、最直接、最现实的权利和利益问题,着力保障和改善民生,重视保障贫困人口、困难群众和弱者权益,努力实现公平正义。中国人民的经济、社会和文化权利保障水平上了一个新台阶;公民权利和政治权利得到了更

加有效的保障;少数民族、妇女、儿童、老年人和残疾人权利保障措施充分落实;人权知识普及和人权教育深入人心;国际人权领域的交流与合作成绩斐然。特别是中国完成消除绝对贫困的任务,全面建成小康社会,中国的人权保障水平显著提高,中国人民的获得感、幸福感、安全感显著增强。

(据新华社)

八部门联合发文推进医院安全秩序管理 20张病床配备1名保安

国家卫生健康委、中央政法委、中央网信办、最高法、最高检、公安部、司法部、国家中医药管理局等八部门近日联合印发《关于推进医院安全秩序管理工作的指导意见》,提出医院保安员数量应当遵循“就高不就低”原则,按照不低于在岗医务人员总数的3%或20张病床1名保安或日均门诊量3‰的标准配备,有条件的医院可以在此基础上增加

保安员数量。意见旨在进一步维护正常医疗秩序,保护医务人员人身安全,为医患双方营造良好诊疗环境。此项工作的主要目标是,推动医院安保组织更加健全,医院安全管理制度更加规范,风险预警机制更加高效,应急处置机制更加完善,逐步构建系统、科学、高效、智慧的高水平医院安全防范体系。

意见明确,医院应当按照相关国家标准和行业标准,建立完善入侵报警系统、视频监控系统、出入口控制系统和电子巡查系统,并实现系统间互联互通。同时,意见强调,医院要提高医疗质量和服务水平,加强医患沟通,进一步规范投诉处理流程,力争把医疗纠纷化解在萌芽状态和初始阶段。

(据新华社)

朝鲜成功试射新型高超音速导弹

据朝中社29日报道,朝鲜国防科学院28日上午在慈江道龙林郡都阳里成功试射了新研发的“火星-8”型高超音速导弹。

报道说,通过首次试射,国防科学家们确认了该导弹在主动段的飞行控制性能和稳定性、导弹战

斗部的制导机动性和滑翔飞行特点等技术指标,并确认了发动机及首次采用的氨肼化导弹燃料系统的稳定性。试射结果证明,所有技术指标均已达到设计目标。

朝中社报道说,这一导弹研发项目对大力提高朝鲜尖端国防科

技力量具有重大战略意义。朝鲜军方9月15日成功试射铁路机动导弹,精准打击了设在东部海域800公里水域的目标。朝鲜国防科学院9月11日和12日分别成功试射了新研发的远程巡航导弹。

(据新华社)

岸田文雄当选日本自民党新总裁 并将出任首相

日本自民党总裁选举29日在东京举行,日本前外务大臣岸田文雄以明显优势胜出,成功当选自民党第27任总裁。按惯例岸田文雄将接替现任首相菅义伟出任首相。选举结束后,岸田文雄表示,

“将向国民展示焕然一新的自民党”。总裁选举已结束,希望所有党员团结起来,共同应对不久将举行的国会众参两院选举。根据日本宪法,日本实施“首相指名选举”。作为日本最大执政党

新任党首的岸田文雄将接替菅义伟的位置,在10月4日举行的临时国会中当选日本第100届首相。

岸田文雄生于1957年,曾担任日本外务大臣、防卫大臣、自民党调查会会长等职务。

(据新华社)

市委十三届一次全体会议召开

选举产生第十三届市委常务委员会委员

曹慧泉当选市委书记 陈恢清胡长春当选市委副书记

通过中共株洲市第十三届纪律检查委员会第一次全体会议选举结果的报告

本报讯(株洲晚报融媒体记者/胡文洁)9月29日下午,中共株洲市第十三届委员会举行第一次全体会议。会议第一阶段由曹慧泉同志主持。

会议经过认真酝酿和无记名投票,选举产生了中共株洲市委新的领导班子。曹慧泉、陈恢清、胡长春、邓为民、罗琼、周杰、李武宁、杨英杰、王卫安、王庭恺、江小忠当选中共株洲市第十三届委员

会常务委员会委员;曹慧泉当选市委书记,陈恢清、胡长春当选市委副书记。

会议通过了中共株洲市第十三届纪律检查委员会第一次全体会议选举结果的报告。

会议第二阶段由陈恢清同志主持。曹慧泉代表新一届市委领导班子发表讲话,提出三点希望和要求。

带头对党绝对忠诚,将“两个维护”贯穿始终

要坚持把“两个维护”作为最高政治原则,时刻牢记自己的第一身份是共产党员、第一职责是为党工作。

要坚持以思想引领航向,始终把深学悟透习近平新时代中国特色社会主义思想作为重大政治

任务。要把“两个维护”贯穿到实际工作的全过程、各方面,把地区和部门的工作融入“国之大者”“市之大计”,推动中央、省委、市委决策部署落地落实。

带头勇于担当作为,将宏伟事业推向前进

要强化答卷意识,制定“时间表”“路线图”,以钉钉子精神抓推进,让美好蓝图变成生动现实。

要以“聚焦”显担当,聚焦打造“三个高地”、推进长株潭一体化、建设湘赣边区域合作示范区,实行项目化运作、清单式管理,着力在构建“3+3+2”现代产业体系、打造世界级产业集群、高水平建设国家创新型城市等重点领域实现突破性进展,以一域之光为全局添彩。

要以“裂变”增动能,持续推动企业孵化裂变、行业扩散裂变、产业生态裂变,做强大企业、培育

小巨人,努力实现“十百千”目标。要以“创新”激活力,不断进行观念创新、机制创新和治理创新,推动科技创新,带动各领域全面创新。

要以“升级”强支撑,在更高起点、更高层次上做强产业园区建设、优化营商环境、改善生态环境、促进共同富裕,全方位支撑高质量发展、高效能治理、高品质生活。

要以“品牌”塑形象,突出“产、城、人、文”城市符号,致力打造鲜明的产业品牌、靓丽的城市品牌、独特的文化品牌。

带头扛牢政治责任,将全面从严治党引向深入

要全面加强党的领导,充分发挥市委总揽全局、协调各方的领导核心作用,认真履行好把方向、管大局、作决策、促改革、保落实的职责,主动加强与人大、政府、政协班子以及各界人士、干部群众的沟通团结,充分调动各方面的积极性、主动性、创造性,巩固市委常委领着干、市委委员带头干、干部群众齐心干的生动局面。

要全面加强自身建设,注重解放思想,跳出株洲看株洲,用新理念研究新情况,用新思路破解新矛盾,用新办法解决新难题;注重提升能力,加强调查研究,练好

“八种本领”,提高“七种能力”;注重团结干事,严格落实民主集中制;注重转变作风,贯彻落实中央八项规定精神,力戒形式主义、官僚主义。

要永葆清廉政治本色,加强党性修养,始终严于律己,正心明道、怀德自重,做一个一心为公、一身正气、一尘不染的人;严守纪律规矩,自觉接受监督,坚决守住做人、处事、用权、交友的底线;严格落实党风廉政建设责任制,严管厚爱干部,管好亲属和身边工作人员,巩固和发展风清气正的良好政治生态。

中国共产党株洲市第十三届委员会常务委员会组成人员(11人)

书记:曹慧泉
副书记:陈恢清 胡长春
常委:邓为民 罗琼(女) 周杰 李武宁 杨英杰 王卫安 王庭恺(女) 江小忠(女)

中国共产党株洲市第十三届纪律检查委员会常务委员会组成人员(9人)

书记:邓为民
副书记:黄朝阳 许志汉 王友武
常委:任吉钊 程永江 黄建湘 刘蕾(女、仡佬族) 廖铭鼎

中国共产党株洲市第十三届委员会委员(55人,按姓氏笔画为序)

王强 王卫安 王利波 王庭恺(女) 文专文 方靖 尹朝晖 邓元山 邓元连 邓为民 白云峰 向平 向新林 鄢凌云 刘光跃 刘会才 刘政凯 刘海宾 刘智勇 刘新华 江小忠(女) 李余粮 李武宁 李晓彤(苗族) 李鹏程 杨红兵 杨英杰 肖锦霞(女) 吴安浩 吴佳辉(女) 何祗(女) 何安国 邹志超 邹展晖(女) 陈坚 陈云丽(女) 陈恢清 武娜强 易湘东 罗琼(女) 罗绍昀 罗鹏程 周杰 胡长春 聂方红 夏胜利 徐业伟 唐卫湘 唐文发 黄朝阳 曹慧泉 蒋湘晖 傅成骏 曾毅鹏 赖晓智(女)

中国共产党株洲市第十三届委员会候补委员(11人,按得票多少为序,得票相等的按姓氏笔画为序)

石慧彬 朱江 刘旭 刘金艳(女) 李大 杨喜兰(女) 宋长征 张莉(女) 贺靖 郭晓丹(女) 谭伟生

中国共产党株洲市第十三届纪律检查委员会委员(35人,按姓氏笔画为序)

于大平 马志红(女) 王翔 王万里 王友武 文韶松 邓峰 邓为民 任吉钊 刘斌 刘蕾(女、仡佬族) 刘永东 许志汉 李艳(女) 李小冬 杨峰(女) 宋建华 张见平(女) 陆文 罗显明 庞慧(女) 钟红波 袁媛(女) 高建明 唐杰 唐霖(女) 黄建湘 黄朝阳 谌孙爱 喻华军 程永江 傅晓峰 阙昶 廖铭鼎 熊梓任(女)